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ELEMENT-BİLEŞİK -1


1. Aşağıdakilerden hangisi bileşik değildir?

A- Saf su

B-Kalay


C-Kireç taşı

D-Pas

2.   Yapısında sadece tek çeşit atom bulunduran maddelere ne ad verilir?
A)Bileşik   B)Karışım   

C)Element   D)Çözelti

3. A ve B gibi iki çeşit atomun birleşmesinden meydana gelen arı maddelere ne ad verilir?

A)Karışım   B)Bileşik   

C)Çözelti   D)Element

4.    Aşağıdakilerden hangisi  yanlıştır?
A)Bileşiğin özelliğini taşıyan en küçük parçası atomdur.

B)Bileşik iki veya daha fazla elementin birleşmesi sonucu meydana gelir.

C)Bileşikler meydana gelirken elementler belirli oranda birleşirler.

D)Bileşiği meydana getiren elementler özelliklerini kaybederler.

5. Kapalı bir kap içersinde gerçekleşen X+Y---Z reaksiyonundaki X,Y ve Z maddeleri karışım olarak bulunmaktadır.
          Aşağıdakilerden hangisi kesinlikle söylenemez?

A)  X ve Y element olabilir.

B) X ve Y bileşik olabilir.

C) Z bileşiktir
D) Z elementtir.
6. Aşağıdakilerden hangisi bileşik ve karışımın ortak özelliğidir?

A)Elementlerin sabit kütle oranlarıyla birleşmesiyle oluşurlar.

B)Oluşurken elementlerin yalnız kimyasal özelliklerinde değişme söz konusudur.

C)Kendisini meydana getiren maddelere kimyasal yollarla ayrılabilirler.

D)Yapılarında birden fazla cins atom bulundururlar.

7. Elementler için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)Sabit erime ve kaynama noktası vardır.

B)Homojen yapı gösterir.

C)Bir cins atom içerir.

D)Kimyasal yöntemlerle daha basit maddelere dönüşebilir.

8.        1.Farklı atomları taşırlar

2.Belirli erime ve kaynama noktasına sahiptir

3.Kendisini oluşturan elementlerin özelliğini taşırlar

Yukarıdaki özelliklerden hangileri bileşikler için geçerlidir?

A)1-2
B)2-3
C)1-2-3
D)1-3

9. A  maddesinin :


1.Belirli erime ve kaynama noktası vardır


2.Maddeyi oluşturan elementler arasında belli bir oran vardır


3.Isıtıldığında kütle kaybı olmamaktadır


A maddesi aşağıdakilerden hangisidir?

A)Element
B)Çözelti
 

C)Bileşik
 D)Alaşım

10.     1.Fe

2.NO

3.H2

4.CO

5.Zn

Yukarıdakilerden hangileri elementtir?

A)1-5
B)1-3
C)2-4
D)1-3-5

11.        1.hava

2.Su

3.Süt

Yukarıdakilerden hangileri bileşiktir?

A)Yalnız 1
Yalnız2
    

C)Yalnız 3
D)1-3

12. Aşağıdakilerden hangisi,arı maddedir?

A)Deniz suyu
B)Asit


C)Hava
              D)Ayran

13.Farklı türdeki element atomlarının belirli oranlarda birleşerek oluşturdukları yeni saf maddeye ne ad verilir?

A) bileşik
B) çözelti

C) karışım
D) izotop

14.Bir bileşiğin formülüne bakarak aşağıdakilerden hangisi veya hangileri anlaşılabilir?

I. Hangi çeşit atomlardan oluştuğu

II. Atomların sayısı

III. Bileşiğin fiziksel özelliği

A.Yalnız II
B. I ve II

C. II ve III
D. I ve III

15.Bileşik oluşturan iki element için, aşağıdaki yargılardan hangisi kesinlikle yanlıştır?

A. Atomları elektron ortaklaşır

B. Atomları elektron alış-verişi yapar

C. Bu iki element belirli kütle oranlarında birleşir

D. Atomların çekirdeklerindeki  proton sayısı değişir

16. Aşağıdakilerden hangisi bileşik değildir?

A)Hava

B)Tuz


C)Şeker

D)Su

17. Aşağıdakilerden hangisi elementtir?

A)Su


B)Hava



C)Cıva


D)Yemek tuzu
18. Bir cins atomdan oluşan maddelere ne ad verilir?

A)Molekül

B)Atom


C)Bileşik madde
              D)Element
19.Aşağıdakilerden hangisi bileşiklerin özelliklerinden değildir?
A) En az iki cins atomdan oluşur.

B) Bileşikler homojen maddelerdir.

C) Bileşikler kendinden daha basit maddelere ayrışmazlar.

D) Hal değişim sıcaklıkları sabitttir.

20.11X elementiyle 9T elementlerinin yaptığı kararlı bileşiğin formülü nedir?
A) X2T

B) XT

C) XT2

D) X2T2
21.
I. Bileşiklerinde pozitif değerlik alma

II. Isı ve elektriği  iletirler.
III. Oda koşullarında gaz olabilme

Yukarıda verilen özelliklerden hangileri metallerin özelliklerinden değildir?

A) Yalnız I

B) Yalnız III

C) I ve III

D) II ve III

22.
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